



“发”现你的美

□记者 杨玉梅 /文 张玉杰 /图

一连几日的暖阳高照、春风和煦，让不少被帽子和棉衣禁锢了一冬的女人蠢蠢欲动，翻衣橱的翻衣橱，搜街的搜街，唯恐美丽的春装错过了大好时光。可是，穿再光鲜的衣服，如果发型凌乱毛糙，也会使你黯然失色。改变从“头”做起，重新“发”现你的美。

模特出场：要女人味 要减龄 更要潮

郭女士身材微丰，皮肤白皙，气质温婉，秀丽大方，但略显保守。脸形略方，发长过肩，发尾的大卷纹理已经不明显，顶部头发过于服帖，衬得脸型更方。

郭女士理想中的发型是：女人味十足，还要潮，最好能减龄。

造型师出招：小脸知性扮出来

太过前卫的造型在郭女士的身上会显得突兀，知性的造型更能凸显她的气质。

发型一：微微的卷发能够中和脸形过方带来的硬朗感，打造出浓浓的的女人味。头发不用过长，齐耳即可，略显调皮。顶部做蓬松，拉长脸的线条。

发型二：修出层次，发尾烫卷，发卷的位置不能太高，低垂在颈后。酒红的发色视觉上会增加发量，同时衬托得皮肤更加白皙。

郭女士的改变心得：“老公，今天进门擦亮眼睛哦，让你看到不一样的我！”

(模特服装由东田·琳造型提供)



模特：郭女士
年龄：38岁
职业：职员
发型设计：设计总监
监修老师



东田·琳造型

地址：中泰商务 303

电话：6322556 13721605568

网址：www.linzaoxing.com

发型对于整体造型的重要性不言而喻，一款合适的发型，会让你的魅力指数直线上升。想拥有一个适合自己又很潮的发型吗？赶紧拨打电话 63635180 预约吧，我们会为你打造专属于你的美丽和气质！

小提醒

时尚装扮让女人“伤痕累累”

太小太紧的内裤

有些身材不完美的女性片面追求束身效果，经常穿着又小又紧的内裤，这样不仅会浑身不舒服，而且那些勒在身上的橡皮筋、弹力纤维也会影响到血液循环，并会使局部肌肉因为不透气、有汗渍而发炎。

连体紧身胸衣

很多胸部、胃部、小腹突出的女性喜欢穿着连体紧身胸衣，这种衣服长时间穿在身上会引起心口灼热、心跳加快、头晕、气短的不适现象，甚至会出现心口疼痛。

又紧又窄的胸罩

女性如果每天长时间地穿着又紧又窄的胸罩，会影响乳房及其周围的血液循环，使有毒物质滞留在乳房

组织内，增加患乳癌的可能。

长时间穿高跟鞋

女性长时间地穿着高跟鞋走较远路程，会引发脚部疾病。发育期少女穿高跟鞋会影响正常发育与身高增长。

五颜六色的时尚美甲

普通指甲油的溶剂成分基本都是有害的物质；劣质指甲油中有的含高达80%的致癌物质苯二甲酸酯，有的含酞酸酯，这些物质若长期被人体吸收，不仅对人的健康十分有害，而且容易引起孕妇流产及生出畸形儿。

奉劝那些爱美的女性，在使用指甲油时一定要谨慎。 (晓妆)



春天鞋子风潮 花样繁多才站得稳

斑斓的色彩碰撞、独特设计的鞋子琳琅满目，各路时尚魔头、教主云集于此，2012秋冬时装周秀场外绚丽夺目的鞋子遍布街头，让人眼花缭乱。哪些鞋子会是时尚街头最抢眼的“秘密武器”呢？今天编辑就带你一睹风采，看看本季街头那些夺目的鞋子。 (彩尼)



悦己坊

春天就做



几款碎花衣服让你爱不释手

褐色碎花上衣+

粉色超短裙

低调的褐色在星星点点的碎花点缀下变得活力跳跃，下搭一条裸粉色百褶超短裙，甜美公主气息立显。



碎花背心+

高腰短裙+

波点针织开衫

春天是一个色彩缤纷的季节，所以在着装上一定要多花点小心思。一条修身的碎花背心配上蓝紫色的高腰短裙，不仅提升甜美感，还能展现柔美身形。



雪纺碎花衬衣+

超短裙

靓丽的金黄色上衣、通身的花纹图案洋溢着暖春的气息，错落有致的排列给人舒适的视觉感受，一点也不觉得疲惫。



碎花黑色网纱裙+绑带短靴

黑色装虽然渐渐退出人们的视野，但是一些MM可能还不太愿意割舍黑色服装。那就入手一条黑色碎花连衣裙吧，雪纺内里、网纱外层、蝴蝶领口，很萌的，搭配一双绑带短靴，轻轻松松秀出修长美腿。 (花子)

